



Следователями завершено расследование уголовного дела о причинении тяжкого вреда здоровью, повлекшего смерть



Следователями следственного отдела по городу Кондопога СК России по Республике Карелия завершено расследование уголовного дела по обвинению 45 – летнего мужчины в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего).

Следствием установлено, в июле 2022 года обвиняемый, находясь в квартире жилого дома по улице Шежемского в городе Кондопога, на почве внезапно возникшей ссоры с 40 - летним потерпевшим нанес ему удар кулаком в голову. От полученной травмы состояние потерпевшего резко ухудшилось, через непродолжительное время он скончался. По заключению судебно-медицинского эксперта смерть потерпевшего наступила от закрытой черепно-мозговой травмы.

По ходатайству следователя судом в отношении обвиняемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

14 Марта 2023

Адрес страницы: <https://karelia.sledcom.ru/news/item/1773406>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Карелия
